

Сов. артист, 1980, № 20118

ПРИКАЗОМ МИНИСТРА КУЛЬТУРЫ СССР

Министр культуры СССР П. Демичев издал приказ следующего содержания:

«В период с 15 по 26 июня 1980 г. в крупнейших городах Кузбасса состоялись гастроли коллектива Государственного академического Большого театра СССР, ставшие значительным событием в культурной жизни страны.

В Кемерове, Новокузнецке, Прокопьевске, десяти других городах и сельскохозяйственных районах Кемеровской области ведущими мастерами вокального и хореографическо-

го искусства, коллективами театра было дано 72 концерта, которые прошли с большим творческим успехом.

Концертные группы солистов оперы, балета, оркестра продемонстрировали высокое исполнительское мастерство в шефских концертах перед тружениками промышленных гигантов — Кемеровского объединения «Азот», Западно-Сибирского металлургического завода имени 50-летия Октября.

Гастроли коллектива Большого театра СССР в городах Кузбасса по-

лучили высокую оценку трудящихся, партийных и советских органов, явились достойным завершением пятилетней программы пропаганды искусства Большого театра в крупнейших промышленных центрах страны».

Отмечая выдающееся художественное, общественно-политическое значение, высокий организационный и исполнительский уровень гастролей Большого театра СССР в Кузбассе, министр культуры СССР П. Демичев объявил благодарность всем участникам гастролей.